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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den, věcičky prodávám za udanou cenu ale neni problem se domluvit na ceně pokud se vám bude něco u nas libit, Vše
z alba mohu předat i osobně ve Zlíně většinou ve čtvrtek popřípadě i u mě doma.Výměně se nebráním, dle uvážení, ale ne, za
každou cenu,po špatných zkušenostech s vymenama, od neregistrovanych a těmi maminkami co obchoduji či vyměňují se
mnou poprve, cekam balik jako prvni..kdo ma negativní hodnocení tak bohužel ne, nechci být zase podvedena..a zklamana-
pokud budu něco potřebovat budu ráda když se domluvíme..Posílám raději doporučeně děkuji.Po dohodě-příjímam i stravenky
ruzné v platnosti děkuji.
  Momentálně sháníme: nove spodky kluk L,XL, nove . Prostředky na uklid Sanytol a Pronto,Savo,Ajax.
  Vyhrivaci deku do elektriky novou. Naparovaci žehlička,nova. kufry velke,střední.
  Přijímám i jakekoliv stravenky.
  Sušicku ovoce bez poškození novou.
  Společenské hry nove,děti a dospěli,elektronicke hracky,autodraha a pod.
  Vše okolo levandule dekorace, doplňky, ubrusy, záclony, závěsy, hrníčky, misky, talíře, atd..taky vše do fialova popřípadě
zelena mužou byt i puntíky. .
  -Křesťanskou literaturu a knihy
  Sportovní oblečení značkove Adidas, Nike, Reebok, Puma damske 38/40, panske, 38/40 dětske kluk 170/176 M/L.
  Dobrůtky pro pejsky, kočičky, krmivo pro vodní želvy
  Novou popřípadě zanovni zimni bundu žena(babička) 160.cm, vel.58-60 nebo 4-5XL dle rozměrů.
  Zdravotni obuv vel.42-43 pro starší maminku letní strevice bez podpatku na širší nohu stelka 27-27,5cm šíře 9,5cm a vice.
  Nové povlečení a prostěradla, ubrusy.
  Samoopalovaci kremy Dermacol.
  Nové podprsenky v.85 -90E.
  Nové a pěkne pyžama Chlapecke 170/176 M./L Novou lehkou sportovní bundicku letni a podzimni vel.170/176 M/L
adidas,nike atd..Nove ponozky kluk 38/39
  Jarove tablety do myčky. Prací prášky a gely na prani,Aviaz. nejlépe Ariel, Persil,Lanza nebo nabídněte.
  Drogerie Vše okolo značek Nivea, Syoss, schauma ,dětská drogerie.Barvy na vlasy přírodní blond, popřípadě bordo atd.
  -Potravinovy doplňek stravy Omega Marine forte
  In line brusle panske 40-42.
  Náhradní naplně ceresit stop vlhkosti
  Dekorace vánoční, velikonocni, jarni

  Stavebnice typu lego
  Vitamíny pro děti Martanci, rakytník nebo i pro dospělé doplňky stravy Hliva,biopron,rakytnik, chondro na klouby,
kamzík,sirupy na posilování imunity, konopne masti, masti a kremy od artrózy.
  Dárkové sady lékárna, drogerie
  , sluchátka klasicke nebo bezdrátove velke. Novy tablet pro syna.Novy mobilni telefon pro syna.
  Rozpustne kávy -nescafe, jakobs, ,kroning, Tchibo, jihlavanka, Arábica,zelena káva.
  Parazitni obojky pro psy a kočky.
  Nove škrábadla, prouteny kosik, granule pro kocky, kapsicky.
  Vůně a parfémy ženy,muži.
  Ulozne boxy pro děti Velké, střední, malé.
  -kapsle kavu Dolce gusto,soda stream nove sklenky a sirupy.
  .
  Stolní hry pro děti a dospělé,nove .

  Hry na na playstation 4 Dětské i pro dospělé.
  Nove sportovni boty38/39 kluk ,pánské .
  Chirurgicka ocel, stříbro, šperky nove.
  Nove nerezove větší hrnce
  Filmy na DVD pro děti nebo blu-rine pro dospělé. Jen nové a originane zabalene.
  Take sháním hracky pro kocky,ruzne skrabadlo-domecky jen nove, dobroty pro kocicky kapsicky
Felix,Friskies,whiskas,Sheba, i granule, kočičí wc, pro kocicky.Pasty na odcerveni.
  Plastove hokejky na hokej.
  Nové šaty v.40/42, dle rozměrů.
  Včeli produkty med, mateří kasička atd..
  Domácí marmelády, zavařeniny, med, trvanlive potraviny větší množství. Konopne masti i doma udelane..spíše větší
množství.
  Nove bavlněné povlečení..Povlečení motiv levandule,nebo fialové,afrika,safari,povlečení.motiv anglie,Newyork..a pod.

  Kolo pro kluka na 12/13.roku. Přilbu na kolo pro kluka 12/13.roků.
  Něco málo na závěr jsem maminka od postiženého dítěte a času mam opravdu malo..pokud se vam neozvu delší dobu neni
to opravdu schválně děkuji.
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